Тест «ОКЕАНЫ»
1. Аналогом течения Гольфстрим (Атлантический океан) в Тихом океане является течение:

1) Западных ветров;                            2) Куросио;

3) Калифорнийское;                            4) Северо-Тихоокеанское.

2.Тихий океан омывает берега всех материков за исключением:

1) Евразии;                                     2) Австралии;

3) Антарктиды;                            4) Африки.

3. На берегу Тихого океана расположены все порты 

1) России;                                     2) Японии;

3) Канады;                                 4) Австралии.

4. Северо-западная часть Индийского океана характеризуется
1) минимальной температурой и соленостью;                                    

2) невысокой температурой и повышенной соленостью;

3) высокой температурой и пониженной соленостью;                           

4) максимальной температурой и соленостью.

5. В Индийском океане находится самый длинный пролив
1) Дрейка;                                     2) Мозамбикский;

3) Магелланов;                            4) Юкатанский.

6. Первые глубоководные исследования Индийского океана были проведены экспедицией

1) Васко да Гамы;                            2) Магеллана;

3) Джеймса Кука;                            4) Дэвида Ливингстона.

7. Течения в Атлантическом океане направлены
1) только по широте;                            2) почти вдоль меридианов;

3) только по долготе;                            4) по широте и вдоль меридианов.

8. Вершина Срединно-Атлантического хребта поднимается над океаном в виде острова
1) Мадагаскар;                               2) Гренландия;

3) Мальта;                                   4) Исландия.

9.Более половины площади дна Северного Ледовитого океана приходится на 
1) шельф;                  2) глубоководные желоба;                 3) срединно-океанические хребты.

10. В целях судоходства Северный Ледовитый океан используется главным образом
1) Россией;                                     2) США;

3) Канадой;                                  4) Исландией

11. Установите соответствия:           Глубоководные желоба                         Океан
1) Марианский                                      А) Северный Ледовитый

2) Зондскийя                                          Б) Тихий

3) Пуэрто-Рико                                    В) Индийский
4) Гренландский                                   Г) Атлантический
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